

---

**В Советском районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в умышленном причинении супруге тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей**



Собранные следственным отделом по Советскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 50-летнему местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 28 марта 2023 года в вечернее время мужчина вместе с супругой у себя в квартире на улице Хрустальной города Улан-Удэ употреблял спиртные напитки. Ночью он решил перекусить и начал готовить яичницу, но пережарил яйца. Из-за этого жена стала упрекать его, между ними произошла ссора, в ходе которой мужчина схватил нож и нанес им удар супруге в ягодицу. Клинок пересек магистральную артерию, из раны открылось обильное кровотечение, и до приезда врачей потерпевшая скончалась на месте происшествия.

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1803110>